

久里浜地域運営協議会第37回定例会

(平成30年度第3回)

日時：平成30年9月18日(火)

18時30分～19時30分

久里浜行政センター 第1会議室

委員出席者：小川会長、加藤副会長、森下副会長、臼井副会長、山田理事、
中井理事、村松監事、鮎澤会計、桐生委員、島内委員

事務局出席者：本多館長、今場副館長

欠席者：吉川監事、北村委員、橋本委員、島田委員、関島委員

オブザーバー：(株)GNF-J 梁井様

1 各専門部会報告

(1) みんなの公園専門部会(山田部会長)

- ・公園管理課の職員と打ち合わせをする機会がありました。その際に、花壇周辺の木で頭に掛かる木があるので、剪定のお願いをしました。

(2) 防災・防犯専門部会(中井部会長)

- ・10月～11月に各避難所での訓練を実施予定です。今年から、警備活動を訓練に取り入れる予定です。
- ・全避難所で色を揃えたのぼりを製作しました。避難者誘導の際に活用します。

- ・久里浜近隣の企業が、有事の際に社内待機をするのか、方針を把握したいと考えています。基本的には、帰宅困難者は南体育会館に避難するという横須賀市の方針がありますが、実際は学校に避難する人が大勢いると思います。まとめ方については、現在検討中です。
- ・防災収納庫に格納されている資器材に関して、現在マニュアルがなく、マニュアルの作成を地域安全課に依頼していました。現状、発電機のマニュアルを製作してもらっています。
- ・今年の「安全・あんしんのつどい」は、『振り込め詐欺撲滅に向けて』というテーマで浦賀警察署に講演をお願いしました。
- ・11月22日に、青少年育成推進員と連町検討委員の「意見交換会」を実施します。今回は、初めての試みです。

(3) 歴史と文化専門部会（小川部会長）

- ・神明小学校の校内にある蓼原古墳跡を子どもたちに紹介するための説明板を年度内には新設したいです。その次は、パークゴルフ場で発掘された弥生時代の住居跡に関して説明板を製作したいと思っています。
- ・2019年版「くりはまカレンダー」を製作中です。今年も、是非皆様に協力をお願いします。

(4) 駅周辺再整備専門部会（小川会長）

- ・今年度の西口栄通りの整備事業は、測量を行うということです。

2 その他

社会福祉協議会主催の自然体験イベントについて（紛澤会計）

- ・今年も12月1日に社会福祉協議会で、「みんなの公園」を利用して自然体験を実施予定です。その際「後援」をしていただけますでしょうか。次回の会議で、企画書やちらしを配布いたします。
→全員了承

連町会長と宇都宮市自治会連合会の話し合いについて（小川会長）

- ・宇都宮市の場合、町内会運営が市役所から独立していて、事務局長は市のOBですが事務局員を雇用して運営している。防災組織に関して参考にしたいので、地域コミュニティ支援課経由で宇都宮から資料をもらう予定です。

くりはまみんなの公園整備（横浜Fマリノス誘致）の検討状況等について（小川会長）

- ・配布した資料は、先週市議会に提出されたものです。概算事業費は、66億で、2022年1月に公園の一部を利用開始する予定だそうです。
- ・東側に新たに用地を取得して機能誘致をしようとするのが政策推進課の考え方です。

うわまち病院の移転について（小川会長）

- ・久里浜地域運営協議会から上地市長に要請書を提出したいと思っています。必要であれば、久里浜出身の市議会議員にも協力をお願いしたいです。

→全員承認

黒船朝市について（森下副会長）

- ・ペリー埠頭で、12月9日（日）朝8時から午後2時まで朝市が開催されます。今年は、JAMSTECが保有する「しんかい6500」の母船の内覧会も同時開催されますので、大勢の人が来場されると思います。

「みなとオアシス」登録について（小川会長）

- ・「みなと」を核としたまちづくりを促進するため、国土交通省が登録する「みなとオアシス」に「ペリー久里浜」が登録されました。
- ・もっと、住民に大々的に宣伝する必要があると思います。

「ポケモンGO」イベントについて（森下副会長）

- ・横須賀市全体で20万人来場しました。
- ・飲食店の経済効果は、あまりなかったのが残念でしたが、海外（シンガポール、韓国、カナダ、ハワイなど）からのお客様もいらっしゃいました。市内は車の大渋滞で、タクシー利用者も大勢いたようです。
- ・商店会で配布していた、サンバイザーやシール、うちわも好評でした。
- ・今まで横須賀市に来たことがない人が、リピータで来てくれれば宣伝効果につながると思う。

次回は平成30年11月20日(火)

午後6時30分～

久里浜コミュニティセンター 第1会議室